
Lengyel karácsony 2021. 
 

 

A járványhelyzet sajnos az idei évben is nagyban befolyásolta az életünket és a terveinket, így 

a lengyelek számára oly fontos karácsonyi eseményt, az ostyatörést is a hagyományostól eltérő 

módon ünnepeltük.  

Idén, december 12-én került első alkalommal megrendezésre az első „Lengyel-magyar 

ostyatörés és szaloncukor kóstoló” Diósgyőrben, a II. János Pál pápa téren.  

A 18 órakor kezdődő programon nem csupán a miskolci lengyelek, de a Diósgyőrben élők is 

összegyűltek az adventi koszorú körül, hogy a harmadik gyertya meggyújtása mellett 

bemutathassuk a lengyel karácsonyok legfontosabb hagyományát, az ostyatörést.  

Rendezvényünket a Miskolc MJV részéről megtisztelte Varga Andrea alpolgármester, 

Badány Lajos alpolgármester valamint dr. Ignácz Dávid jegyző úr is. Nagyon örülünk, hogy 

elfogadták a meghívásunkat, és hogy láthatóan jól érezték magukat közöttünk.  

A megjelenteket Bárkányi Péter köszöntötte magyar és lengyel nyelven, majd Varga Andrea 

alpolgármester tartott ünnepi beszédet, melyben felidézte a két évvel ezelőtti karácsonyi 

ünnepségünkön szerzett élményeit, hogy mennyire tetszett neki a közösségünk békés és 

nyugalmat árasztó összejövetele.  

Az alpolgármester asszony szavai után Szabó Mónika bemutatta a téren összegyűlteknek, 

hogyan is néz ki a tradicionális karácsonyi ostya (opłatek), és beszélt az ostyatörés 

hagyományáról is. A szokás szerint szenteste, a karácsonyi vacsora előtt összegyűlt családtagok 

és barátok megosztják az ostyáikat, megerősítve ezzel az egymás iránt érzett barátságot és 

testvériességet, valamint megbocsátják az egymás ellen elkövetett sértéseket és bántásokat. 

Emellett pedig úgy tartják, aki ilyenkor megosztja mással az ostyáját, annak a következő évben 

is lesz kenyér az asztalán.  

Az ostyatörés bemutatása után lengyel karácsonyi dalokat (kolendákat) énekeltünk, miközben 

Mónika a téren körbejárva szétosztotta a jelenlévők között az ostyákat. Ez után pedig, minden 

bizonnyal a jelenlévő gyermekek legnagyobb örömére, a résztvevők magyar szaloncukrokat 

kóstolhattak.  

Nagyon meghitt hangulatú és kellemes estét tölthettünk együtt, amelyet bár a rendkívüli 

körülményeknek köszönhetünk, mégis annyira megtetszett, hogy minden bizonnyal jövőre is 

eljövünk a Diósgyőriek közé, hogy együtt ünnepelhessük lengyelek és a magyarok az ostyatörés 

hagyományát. 

 

Írták: Szabó Mónika és Zsótér Judit 

Fényképek: Rémiás Emőke valamint a MINAP híroldal 

 

 



 

 

 

 

 

  

   

  

 

 


